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5. Application

Nous allons dimensionner la prise de terre de ltaibn de Monsieur Sisbisse Cette
derniére est constituée d’'un piquet métallique2dm planté dans le jardin domé¢ terrain est

constitué de limon

Relevez sur vos documents ressource la valeuratidic (valeur donnée par la norme
NF C 15100 de la résistivitgomin €t pnax du sol constitutif du jardin.
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Pour chacune des valeurs indicatives de résistpriééédentes, calculez la résistance de

prise de terr®nmin et Rmax qu’on peut espérer en appliquant la formule sug/an

Dans cette formuld, est la longueur du piquet de terre.
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Pour chacune des valeurs de résistance de priséerde Ryin et Ryax calculées

précédemment et pour un courant de déclenchemedisghncteur différentiel 5, de 500 mA,

calculez les valeurs prévisibles de la tensionatactUcmin €tUcmax ?

Y a til danger pour les utilisateurs des équipetseélectrique avec les valeurs de

résistances précédemment retenues ?

Quelle valeur de résistance de la prise de telwasthous retenir ? Pourquoi ?
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Pour la méme prise de terre (piquedea de long) mais située en région maritime (nature
du terrain sable silicieuy, quelles valeurs de résistan&®g, et Rmax peut-on espérer ?

Si le courant de déclenchement du disjoncteur rdiffigel | 4, est de500 mA, quelle est la
valeur de la tension de cont&ét que nous retiendrons (rappel : la tension du réestde230 V).
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Cette valeur de la résistance de la prise de testeclle satisfaisante ? Proposez une

solution ?

Calculez la valeur de la résistance maxinikg de la prise de terre pour avoir un courant

de défaut supérieurs00 mA

Calculez la longueurmi, du conducteur a enterrer pour avoir cette valeweédistance.




